KARTUSA CILINDRI SERLA PCAPE veukosTeas | 6 | 8 | w0 ] 2]t

NAJDALJSA DOLZINA HODA 15 mm
OSNOVNA IZVEDBA Enosmerno delujo¢i z vzmetjo spredaj
MEDIJ Filtriran zrak 20 p
DELOVNI TLAK 2.0-7.0bar 1.5-7. bar
PREIZKUSNI TLAK 12 bar
TEMPERATURNO OBMOCJE -20/+70°C
HITROST 50 - 500 mm/s

SIMBOL . _

A VRSTA DUSENJA Brez dusenja
—@]] VELIKOST PRIKLJUCKA M5 x 0.8

KODA ZA NAROCILO

PCAPE o6 A - enosmerno delujoci z vzmetjo spredaj 5,10, 15 | - brez navoja
o8 M - zunanji (moski)
navoj
®10 )
F - vgradnja v ohiSje
o 12
® 16
PCAPE
Brez navoja Z navojem (M)
GA =
BA L =
FA 2
£ —
AN ) I
a ﬂ,i,i a 11 = z
o o - | ©
N—
AB
EA MA NA
AB AC
A
o H-H'ﬂﬂﬂnﬂnn
305 375 9 215 3 M3x0.5 4 M10x1.0 6
o8 345 415 48.5 12 225 295 36.5 16.5 235 30.5 4 M4x0.7 10 7 7 17 4 M12x1.0 1" 10 6
® 10 35 42 49 12 23 30 37 175 24 31 5 M4x0.7 10 7 7 19 4 M16x1.5 14 12 6
®12 375 435 49.5 12 255 315 375 19.5 255 315 6 M5x0.8 10 8 8 24 5 M18x1.5 16 15 6
® 16 40.5 46.5 52.5 14 26.5 325 38.5 19.5 25.5 31.5 6 M5x0.8 12 8 8 27 5 M22x1.5 20 19 7

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V2 XX Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



[T preimiiia

PCAPEF

Brez navoja Z navojem (M)
FA N == i
. [
B : =
ot e
- o 1 e el g_| M
e ==
— I 1 © T
{ N\ 4
\/ \w‘7/
EA MA NA F,
AB AC MB
A G
mmmm mmmmm
3 M3x0.5 M10x1.0
o8 32 39 46 12 20 27 34 14 21 28 4 M4x0.7 10 7 3 17 4 25 MI2x1.0 1 10 6 08
® 10 325 39.5 46.5 12 20.5 275 345 14.5 21 28 5 M4x0.7 10 7 3 19 4 25 Mi16x1.5 14 12 65 1
$12 35 41 47 12 23 29 35 16.5 225 285 6 M5x0.8 10 8 3 24 5 27 M18x15 16 15 65 13
® 16 38 44 50 14 24 30 36 17 23 29 6 M5x0.8 12 8 3 27 5 27  M22x15 20 19 7 1.7
A
B.os D
c
<—>‘
0|
T T - <= Zrak w B -1+
e

GA

|——

[ prevermers | 4 | 0 e | e |
215 285 1 8.5 15.5 225 M10x1.0 4
o8 15 22 29 1.5 18.5 255 9 16 23 35 M12x1.0 10 4
®10 15.5 225 295 12 19 26 9 16 23 35 M16x1.5 12 4
®12 17 23 29 135 19.5 255 10.5 16.5 225 3.5 M18x1.5 15 5
® 16 18 24 30 14 20 26 " 17 23 4 M22x1.5 19

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V2 XX Pridrzujemo si pravico do sprememb.



